Protokoll

der 35. Generalversammlung

des

Club du petit-déjeuner

vom 29. August 2009 im Hotel Sunstar in Grindelwald

1. Begrüssung
Präsident Pump eröffnet die Generalversammlung 2009 um 10h36, erfreut sich der Anwesenheit sämtlicher Mitglieder und erklärt, auf eigener Initiative einen zusätzlichen Punkt - 4. Strafantrag gegen Pinot -  in die Traktandenliste aufgenommen zu haben. Dieses Vorgehen wird allgemein akzeptiert und es wird festgestellt, dass jedes Mitglied zusätzliche Punkte zur Aufnahme in die Traktandenliste vorschlagen könne, vorausgesetzt er tue das, zuhanden des Präsidenten, unter Einhaltung einer angemessenen Frist vor der Einberufung der GV.

2. Wahl des Tagespräsidenten und Protokkollführers
Ohne Diskussion und einstimmig wird Edouard zu dieser vertrauensvollen Funktion bestimmt.

3. Genehmigung der Traktandenliste

Auch dieser Punkt wird einstimmig genehmigt.

4. Strafantrag gegen Pinot

Bekanntlich hat Pinot anlässlich der letztjährigen GV mit seinen Hustenanfällen sämtliche Mitglieder und deren Gattinnen angesteckt, was zu erheblichen Gesundheitsschäden geführt hat, die z.T. nur durch harte medizinische Eingriffe behoben werden konnten. Hätte er damals vorsichtshalber eine Maske getragen, wären voraussichtlich diese Unannehmlichkeiten ausgeblieben. Ein Gedenkzettel in Form einer angemessenen Strafe erscheint daher angemessen. Nach eingehender Diskussion wird Pinot aufgefordert, während einer Stunde eine Maske zu tragen, die er nur während des Biertrinkens kurz heben darf. Schliesslich ergeben sich mildernde Umstände : Pinot stiftet eine Runde Bier, was zu einer Umwandlung der Strafe führt : 5 Bier entsprechen einem Straferlass von 5 x 10’, so dass das Tragen der Maske auf 10’ beschränkt werden kann. Dieser Kompromiss kommt jedem Mitglied gelegen und es wird fröhlich Bier getrunken. 

5. Protokoll der 34. GV vom 30.05.2008 in Montecatini

Die spätmittelalterlichen Formulierungen – vorlutherisches Bibeldeutsch – von Pump erstaunen, da er sich doch als hochmoderner IT-Akrobat auszeichnet. Es sei jedoch bemerkt, dass die 22. Auflage des Dudens, welche die neuen amtlichen Rechtschreiberegeln enthält, das Wort „mithin“ weiterhin mitführt und als „somit“ übersetzt. Im Uebrigen wird das Protokoll angenommen.

6. Jahresrückblick

Pump hat im vergangenen Jahr beide Augen wegen grauen Stars operieren lassen und hat auch das Leiden „Dupuytren“ an der Hand behoben. Bekanntlich führt diese Krankheit zur Krümmung des Ring- und kleinen Fingers. Das Leiden kann auch auf die Zehen und andere männliche Glieder übergreifen. Welche Ueberraschungen bereitet ihm noch die Zukunft ? Pumps Hand ist soweit ausgeheilt, so dass er im Herbst einen Golfkurs besuchen wird. Er ist Meister im Anbau von Peperoni, braucht aber dringend Beratung im Radieschen- Züchten. 

Pinot hat viel Zeit und Schweiss bei der Credit Suisse verloren, die ihm „garantierte“ Lehmann Investitionen aufgeschwatzt  hatte, welche aber zu einem Totalschaden geführt haben. Dank der Fédération romande des consommateurs (FRC), einem Anwalt in Zürich und der professionnellen Beratung Tatis, hat sich schliesslich der Schaden auf 40 % der Einlage begrenzt, was immerhin als recht unangenehm bewertet werden kann !

Jürg hat ausser einer noch ausstehenden Busse für Geschwindigkeitsübergrenzung, ausgerechnet in Deutschland, nichts Nennenswertes zu verzeichnen. 

Tati hat nach einer eingehenden Ausbildung am 22. Mai das Sportfischer Brevet erfolgreich bestanden. Hezliche Gratulation !

Der Autor dieses Papiers hat nun auch im vergangenen Jahr die 70er Grenze überschritten !

7. Würdigung des scheidenden Präsidenten

Gute und korrekte Arbeit, nicht zuviel Papier und schöner Tagungsort in Grindelwald. Ganz besonders hervorzuheben ist die von ihm geführte Home-page des Clubs, die unter cpd.ehu.ch gefunden werden kann, Benutzer : cpd ; Passwort : juerg. Es lohnt sich, dort herumzuwühlen und die Mitglieder werden aufgefordert, die Seite regelmässig zu besuchen.

8. Wahl des Mottos

Es ist ein Gemeinschaftswerk von Pump und Tati und lautet :

O weh Mann, Lehmann !

Boni soit qui mal y pense

9. Wahl des neuen Präsidenten

Turnusgemäss und ohne Ueberraschung wird Edouard zum Präsidenten des Geschäftsjahres 2009/10 ernannt. 

10. Uebergabe der Präsidialien

Das Ritual bleibt erhalten.

11. Varia

Die nächste GV wird am Donnerstag / Freitag 19. und 20. August 2010 in Charmey stattfinden. Ein Besuch der Schokoladenfabrik Broc wird ihr vorausgehen. 

Auf allgemeinen Wunsch wird Tati aufgefordert, die Besonderheiten, den Aufbau, die Funktion und die Vorzüge der modernen Finanzprodukte, wie strukturierte Produkte, Hedge-Funds, etc. kurz zu erläutern. Nach Tatis Vortrag verbleiben wir, arme Laien, so dumm wie zuvor. Wir bräuchten bestimmt ein mehrtägiges Seminar, um uns in diesem Wirrwarr zurechtzufinden. Das Beste also : einstweilen, Hände weg !

Schluss der Sitzung : 12h15

St-Légier, 3. September 2009

